ПРИОРИТЕТНЫМ ПРАВОМ НА ТРУДОУСТРОЙСТВО ОБЛАДАЮТ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ ГРАЖДАНЕ, НАХОДЯЩИЕСЯ В ТРУДНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ:
Дети-инвалиды - подтверждающим документом является: индивидуальная программа реабилитации инвалида (копия), обязательны показания к работе для несовершеннолетнего;

Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, подтверждающими документами являются: копия решения суда о лишении родительских прав, копия постановления об установлении опеки и попечительства;

Дети, состоящие на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, подтверждающими документами  являются: постановление КДН и ЗП, направление;

Дети, состоящие на учете в ОПДН, подтверждающими документами  являются: направление;

Дети, состоящие на внутришкольном учете, подтверждающими документами  являются: справка СОШ, направление КДН и ЗП;

Дети, выявленные по Закону КК № 1539-КЗ – направление КДН и ЗП, ОПДН;

Дети, проживающие в малоимущих семьях, подтверждением является документ (справка) из органа социальной защиты населения, о том, что семья является малообеспеченной, заверенный печатью и подписью руководителя;

Дети из многодетных семей подтверждающим документом является справка о составе семьи (действительна 1 мес.), копия действующей справка УСЗ, заверенная в надлежащем порядке УСЗ.
 Дети из неполных семей подтверждением является справка о составе семьи из РЭП, ТСЖ (действительна 1 мес.).

Дети, находящиеся в ТЖС, подтверждающими документами  являются: направление ГБУ СОКК КЦСО (с расшифровкой категории); 

Дети из семей безработных граждан, подтверждением является справка центра занятости населения о признании граждан безработными, и справка о составе семьи.
