Отчёт
о проведении мероприятий по профилактике наркомании
 в МБОУ лицее № 12
                                за 2019-2020учебный год
В лицее в начале учебного года был составлен и утвержден план мероприятий по антинаркотической направленности. В проведении мероприятий принимали участие педагогический коллектив и ученики лицея. Основное  внимание было уделено профилактике употребления психоактивных веществ среди детей и подростков, формированию у подрастающего поколения неприятия наркотиков, созданию устойчивого тренда, который направлен на здоровый образ жизни. Это позволило усилить в школе работу по духовно-нравственному воспитанию, повысить результативность профилактических мер в работе антинаркотической направленности. 
[bookmark: _GoBack]Министерством образования и министерством здравоохранения было проведено социально-психологическое тестирование учащихся на употребление наркотических веществ. Представителем ГБУЗ наркологического диспансера Бабенко Оксаной Владимировной были проведены лекции, тренинги, беседы: «Мир без табака», «»Тяжелые последствия легких напитков», кинолекторий «Сделай правильный выбор», брейн-ринг «Здоровый образ жизни», викторина «Секреты моего здоровья»; родительское собрание «Влияние родительского примера на поведение детей».
21.11.2019г. в лицее была проведена акция « В нашей школе не курят», посвященная Международному дню отказа от курения, в которой приняли участие учащиеся 1-11 классов, всего 1010 человек. В этот день было проведено выборочное тестирование на предмет отношения к употреблению ПАВ среди  6-11 классов. Была оформлена фотозона «Курить не модно! Дыши свободно», на фоне которой ребята могли сфотографироваться. В спортзале учителями физкультуры была проведена зарядка среди 1-4 классов. Учащиеся 5-х классов подготовили браслеты с надписями: «Здоровому образу жизни привет! Вредным привычкам скажем «Нет!», «Я здоровье берегу - сам себе я помогу!», «Спорт-это жизнь, а жизнь-это дорога. Выбери правильный путь!!!», «Мы за здоровый образ жизни!!!», «Мы за школу без вредных привычек!!!» и др. Агитбригада из учащихся 7-х классов выступала с агитацией за здоровый образ жизни, показали театрализованное представление, где было ярко показано, какой вред наносят организму вредные привычки. По словам ребят, им очень понравилась акция, которая заставляет задуматься о будущем, о своем здоровье, которое еще не отягощено грузом вредных привычек.         
В младших классах проведены были беседы, игры по теме «Полезные и вредные привычки». В 5–11 классах проведены беседы: «Подросткам о вреде наркотиков», «Что такое зависимость и как она возникает?», «Подростки против наркотиков». Познакомили обучающихся с опасностью, которую таят наркотики, тем самым формируя у подростков мотивацию на нетерпимое отношение к наркотикам. Дети отвечали на такие вопросы, как: «Какие вредные привычки, на ваш взгляд, не сочетаются со здоровым образом жизни? «Почему быть здоровым это модно?»
Со специалистами служб профилактики проводились мероприятия, направленные на формирование у подростков негативной установки на употребление психоактивных веществ, на осознание жизненных ценностей, воспитание у подростков здорового образа жизни, формирование позитивных навыков поведения в конфликтах и межнациональных отношений среди учащихся.
Проведены родительские собрания по данной теме.
В целях пропаганды здорового образа жизни специалистами СПС проведены профилактические беседы с семьей Конченко, находящейся в СОП, и самим учащимся.

В течение учебного года проводились спортивные состязания между учащимися школы. Дети показали свою силу, ловкость и выносливость.
Конечная цель нашей работы - воспитание у обучающихся культуры здорового образа
жизни, а именно:
- сохранение и укрепление здоровья обучающихся, повышение качества
их жизни;
-формирование потребности вести здоровый образ жизни;
-развитие стратегий и навыков поведения, ведущего к здоровью и
препятствующего злоупотреблению психоактивными веществами.


