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        Определяемые  Основной образовательной программой ООО и СОО цели, задачи, планируемые результаты, должны неукоснительно выполняться на основе организации образовательного процесса с использованием всех составляющих условий ее реализации.

        В целях обеспечения индивидуальных потребностей обучающихся,  основная образовательная программа предусматривает  внеурочную деятельность. Ее использование дает  педагогам творческие возможности по реализации планов  формирования УУД у учащихся в условиях использования социальной среды.

       Освоение обучающимися основной образовательной программы завершается  обязательной государственной итоговой аттестацией выпускников. Для решения этой задачи необходимо использование всех традиционных методов и форм. Важным является формирование компетенций учащихся по самостоятельной  работе с федеральными сайтами по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ. Это обусловлено ограниченным временем урока.

       Требования к условиям реализации основной образовательной программы характеризуют  кадровые, материально-технические условия реализации основной образовательной программы. Поэтому необходимо использовать в учебном процессе техническую базу лицея, обеспечивая создание собственных и заимствованных разработок уроков и внеклассных мероприятий.
   
       Индивидуальный проект представляет собой особую форму организации деятельности обучающихся. На основе учебного исследования или учебного проекта у учащихся формируются УУД, востребованные в реальной жизни.

      Эффективное использование информационно-образовательной среды предполагает компетентность работников образовательного учреждения в решении профессиональных задач с применением ИКТ, а также наличие служб поддержки применения ИКТ. Педагогам лицея в вопросах применения ИКТ технологий необходимо сотрудничать со специалистами по информационным технологиям, преподающим этот предмет в лицее.
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