                                          ОТЧЕТ МБОУ ЛИЦЕЯ № 12
                                  О РЕАЛИЗАЦИИ ЗАКОНА №1539-КЗ
                                              за 2019-2020 учебный  год
        Для предотвращения нарушений Закона №1539-КЗ в МБОУ лицее №12 проводилась разъяснительная работа с учащимися на классных часах на тему соблюдения Закона №1539-КЗ, о недопущении нахождения несовершеннолетних в ночное время без сопровождения родителей (лиц их заменяющих), все учащиеся ознакомлены под роспись (в каждом классе- 4 раза в год); проведены родительские собрания о «Детском» Законе № 1539-КЗ, на которых родители были предупреждены о том, что несут ответственность по недопущению нахождения подростков в ночное время без сопровождения родителей (информация доведена до сведения родителей под роспись, всё это отражено в протоколах родительских собраний). На стенде располагаются основные положения Закона №1539-КЗ. Информация по Закону №1539-КЗ помещена в классных уголках, учащимся розданы памятки в дневники.
        Схема работы с нарушителями Закона № 1539-КЗ следующая: сразу реагируем по получению информации выявления учащихся МБОУ лицея №12 в рейдах; приглашаются родители и учащиеся для профилактической беседы, в ходе которой выясняются обстоятельства и причины случившегося, родителям напоминается содержание Закона №1539-КЗ и приводятся примеры случаев задержания. Родители и ребенок дают объяснение в письменной форме; в журнале профилактических бесед фиксируется проведенная беседа с родителями и ребенком; оформляется карточка выявленного ребенка в результате проведенного рейда по реализации Закона № 1539-КЗ; готовится отчет о проделанной работе. В карточке выявленного ребенка по нарушению Закона №1539-КЗ систематически фиксируются даты бесед и уточнения занятости ребенка в свободное время. Информация о нарушителях Закона №1539-КЗ заслушивается на Советах профилактики, заседаниях ШВР, заседаниях МО классных руководителей.

        С учащимися и родителями проводится разъяснительная работа по Закону №1539-КЗ: ребенок должен быть дома за 0,5 часа до положенного времени; в случае выявления ребенка по Закону № 1539-КЗ обязательно должна быть фиксация времени  (звонок с телефона полицейского), и в случае необходимости, чтобы опровергнуть задержание, можно обратиться к мировому судье. По окончании оформления процедуры задержания родителям необходимо поставить подпись в протоколе сотрудника полиции. 
           В классах были проведены родительские собрания с освещением вопроса о реализации Закона № 1539-КЗ, об ответственности родителей за нарушение несовершеннолетними Закона № 1539-КЗ. С отсутствующими родителями педагогами отдельно были проведены беседы об ответственности за нарушение несовершеннолетними Закона № 1539-КЗ.
         Также был проведен педагогический совет, на котором детально проанализированы причины нарушения несовершеннолетними Закона № 1539-КЗ.

         В лицее № 12 за период с 01 сентября 2019г. по 01 сентября 2020г. в ходе рейдовых мероприятий по реализации Закона Краснодарского края от 21.07.08г. № 1539-КЗ был выявлен без сопровождения законных представителей или ответственных лиц 1 человек. 
         Информация для сравнения: в 2015-2016 уч.году выявлено 14 человек, из них- 10 мальчиков, 4 девочки.
         В 2016 -17 уч. году выявлено 7 человек, из них -7 мальчиков.
         В 2017-18 уч. г. выявлено 4 человека, из них - 3 мальчика, 1 девочка.

         В 2018-19 уч.г. выявлено 5 человек, из них - 3 мальчика, 2 девочки.

         Таким образом, сравнительный анализ показывает, что работа по профилактике безнадзорности и правонарушений видна налицо: с каждым годом в МБОУ лицее №12 уменьшается количество учащихся, выявленных по Закону № 1539-КЗ.

