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Конкурс научных проектов школьников в рамках краевой научно-практической конференции «Эврика»   проводится с 2004 года.
Основными целями и задачами конкурса научных проектов школьников в рамках краевой научно-практической конференции «Эврика» являются всестороннее развитие интеллектуального потенциала обучающихся; выявление детей Краснодарского края, склонных к познавательной и исследовательской деятельности, вовлечение в исследовательскую деятельность в различных областях науки, техники, культуры;  развитие навыков проектной, научной, аналитической работы; практического применения знаний, полученных в процессе обучения; оказание обучающимся, склонным к исследовательской деятельности, организационной, методической и материальной поддержки при публикации научных и творческих работ, представлении научно-исследовательских проектов на Всероссийский и международный уровень.
В конкурсе принимают участие обучающиеся 9-11 классов образовательных учреждений.
Конкурс проводится ежегодно в 4 этапа: первый (районный, окружной); второй (зональный); третий региональный (заочный); четвертый региональный (очный) заключительный.
Конкурс проводится по следующим направлениям:      
естественнонаучное в секциях: «Математика», «Химия», «Биология», «Экология», «География»,  «Медицина и здоровый образ жизни;
социально-экономическое в секциях:«Экономика», «Социология», «Психология», «Политология. Право»;
гуманитарное в секциях: «История», «Краеведение», «Языкознание (русский язык)», «Языкознание (английский, немецкий, французский языки)», «Литературоведение», «Искусствознание»;
техническое в секциях: «Физика», «Компьютерные технологии»,  «Политехническая», "Робототехника".
Ежегодно в конкурсе принимают участие около 4 тысяч учащихся. Достойные работы заслушиваются на очном этапе конкурса экспертами из ведущих вузов Кубани: КубГУ, КГИК, КубГТУ, КГУФКСИ.
Конкурс относится к числу региональных мероприятий, победители которых, достигшие 14-ти летнего возраста на момент проведения очного этапа,  имеют право выдвигаться на присуждение премии государственной поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование». 
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